
 
 
ΤΑΞΗ Δ’ 
 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
(ΕΝΟΤΗΤΑ 5) 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ………………………………………………………………....................... 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ........../........../……… 

 
ΑΣΚΗΣΗ 1 
(α) Συνέχισε το μοτίβα: 

  240 700 240 650 240 600    

       

  199 500 199 600 199 700    

 

(β) Γράψε το αριθμητικό σύμβολο που ταιριάζει με το όνομα κάθε αριθμού. 

  Εννιακόσιες τριάντα χιλιάδες εννιακόσια εννιά  

       

  Τριακόσιες δώδεκα χιλιάδες ενενήντα έξι  

 

ΑΣΚΗΣΗ 2 

(α) Να κάνετε τις πράξεις κατακόρυφα: 

 534564+249688 =   378614-149485 =   4203 Χ 346 =   499 531 ÷ 43 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

(β) Συμπλήρωσε τις εξισώσεις: 
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(γ) Συμπλήρωσε: 

 9250g=………kg  ………cm=1,5m  8000ml=………L  ………ml=5,2L 

 

ΑΣΚΗΣΗ 3 
(α) Να λυθεί το πρόβλήμα: 

 Η Αντιγόνη αγόρασε ένα διαμέρισμα αξίας 52.000€. Έδωσε προκαταβολή 

16.000€. Το υπόλοιπο θα το πληρώσει σε 45 ίσες μηνιαίες δόσεις. Πόσα 

χρήματα θα δίνει σε κάθε δόση; 

 

Εξίσωση ή Σχεδιαγράμματα: 

 

 

 

 

Πράξεις: 

Απάντηση: 

…………………………………………………………………………………………………… 

 

(β) Γράψε ένα δικό σου πρόβλημα με την εξίσωση: (20Χ15)-47=√ 

…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………. 

 
ΑΣΚΗΣΗ 4 
Αντιστοίχισε το κάθε αντικείμενο με την ονομασία του στερεού που σου θυμίζει: 

 
 



ΑΣΚΗΣΗ 5 
Να σχεδιάσετε στο χώρο που σας δίνεται: 

(α) ένα τετράγωνο. 

 

(β) ένα παραλληλόγραμμο. 

 

 

 

 

 

 

 

(γ) ένα ορθογώνιο. 
 

(δ) ένα ισοσκελές-ορθογώνιο τρίγωνο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 6 
Να απαντήσετε τις ερωτήσεις που ακολουθούν το πρόβλημα. 
 

Ο Κυριάκος έχει κόκκινα, μπλε και πράσινα μολύβια. Τα κόκκινα μολύβια 

είναι τα 2/8 των μολυβιών και τα μπλε είναι τα 3/8 των μολυβιών. Τα 

υπόλοιπα μολύβια είναι πράσινα. 
 

(α) Τι μέρος των μολυβιών είναι τα κόκκινα και τα μπλε μολύβια μαζί; ................................... 

(β) Τι μέρος των μολυβιών είναι τα πράσινα μολύβια; ............................................................ 

(γ) Αν όλα τα μολύβια είναι 24 πόσα είναι τα πράσινα μολύβια; ............................................. 


